Stereometrij  Var_4
Завдання №1 

Обчисліть радіус сфери, площа якої дорівнює [image: image1.png]1447
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	В
	Г
	Д

	12 см
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 см
	3 см
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см
	6 см




Завдання №2 

Дерев'яний брусок має форму прямокутного паралелепіпеда з вимірами 10 см, 20 см, 80 см. Скільки лаку потрібно для того, щоб один раз покрити ним усю поверхню цього бруска, якщо на 1 м ² витрачається 100 г лаку? 

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	0,52 г
	26 г
	52 г
	160 г
	520 г




Завдання №3 

Із циліндра виточено конус так, що його основа збігається з однією з основ циліндра, а вершина – із центром іншої основи циліндра (див. рисунок). Знайдіть відношення об’єму сточеної частини циліндра до об’єму конуса. 
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Завдання №4 

Знайдіть вектор [image: image6.png]


, якщо [image: image7.png]


, [image: image8.png]B(-2,2,5)
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Завдання №5 

Установіть відповідність між фігурами (1-4) та кількістю їх ребер (А-Д). 

	1
	куб


	2
	трикутна призма


	3
	чотирикутна піраміда


	4
	зрізана п’ятикутна піраміда
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Завдання №6 

Об’єм правильної чотирикутної піраміди SABCD дорівнює [image: image14.png]60 a6



. Точка К – середина ребра SC. Обчисліть об’єм піраміди KBCD, у [image: image15.png]


.
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Завдання №7 

Апофема правильної чотирикутної піраміди дорівнює 2[image: image17.png]


см і нахилена під кутом [image: image18.png]60°



до площини основи. Знайдіть об’єм піраміди. 

	№ Завдання
	Правильна відповідь
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